

РЕЦЕНЗИЯ

На реферат ординатор кафедры хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии Кулузав Евгения Николаевича по теме:
«Повреждение мягких тканей лица»

Данная работа посвящена актуальной проблеме, в которой рассматривается травм мягких тканей челюстно-лицевой области и представляет собой достаточно полное исследование.

В работе рассмотрены основные виды повреждений мягких тканей лица, включающие в себя неогнестрельные, огнестрельные и укушенные раны. Достаточный объем работы занимает раздел, посвященный хирургическому лечению повреждений мягких тканей челюстно-лицевой области.

Реферат носит исключительно реферативный характер и изложен на 20 страницах машинописного текста. Состоит из 3 разделов, 2 подразделов, которые достаточно полно раскрывают структуру реферата и списка литературы. Список литературы включает 7 отечественных источников. Оформление, структура, содержание и объем реферата соответствуют общепринятым стандартам.

Таким образом, считаю, что реферат Кулузава Евгения Николаевича соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода и достоин оценки «Отлично».

Рецензент: заведующий кафедрой

хирургической стоматологии и

челюстно-лицевой хирургии

д.м.н., проф. Левенец А. А.